84. Qismlarni topishga doir masalalar
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. 1. Jadvalni to'ldiring.
a Qo'shiluvchi 13 | 42 11 | 98
Qo'shiluvchi 54 13 1 60 | 40
Yig'indi 68 | 57 | 21 100 | 40
/’ 2. Toping.
y
17 soni hosil bo'lishi uchun 13 soniga nechta birlik
yetmaydi?
HEEEEEEEEEEENEEEEEEEEEEEEEeEEEEn
90 soni hosil bo'lishi uchun 50 soniga gaysi sonni
go‘shish kerak?
HESEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEN N
56 soni hosil bo'lishi uchun 53 sonini nechtaga orttirish
kerak?
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/’ 3. Butun Jahon robototexnika kuniga bag‘ishlangan bayramda

4 18 ta to'garak gatnashchisi va ularning ota-onalariga
maxsus belgilar targatildi. Agar 48 ta maxsus belgi
targatilgan bo‘lsa, bayramga nechta ota-ona kelgan?
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4. Taqvimdan foydalanib, masalani yeching.
Aziz butun Jahon robototexnika kuniga bag‘ishlangan
bayramni nishonlash uchun 17 kun golganini tagvimga
garab hisobladi. U hisobni gaysi sanadan boshlagan?
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;x 5. Ortigcha ifodani ko‘rsating.

: a) | 8-13 + 3 o=13 9=
b) |9+ 3-19 ¥ 3
d) |6+ -1 6 20-10 0-

6. Sinfdoshingiz bilan musobaqgalashing. Kimning roboti
ko‘proq detal yig‘adi? Labirintda nechta detal goladi?




